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Zásady pro přístup do sítě národního výzkumu 
a vzdělávání nové generace (Access Policy, AP) 

Komplexním cílem výzkumného záměru Optická síť národního výzkumu a její 
nové aplikace realizovaného sdružením CESNET v letech 2004–2010 dle 
příslušného Rozhodnutí MŠMT ČR o poskytnutí institucionální podpory na 
výzkumný záměr „Optická síť národního výzkumu a její nové aplikace“ je 
výzkumná a vývojová činnost v oblasti počítačových sítí a vědecko-
výzkumných aplikací, jejíž integrální součástí je vývoj, testování 
a implementace nových vyspělých přenosových a síťových technologií, 
protokolů, nástrojů a služeb, které vyhoví specifickým požadavkům vědecko-
výzkumné a akademické komunity (tj. přenosy velkých objemů dat v krátkém 
čase, masivní výpočty, vizualizace dat, virtuální spolupráce apod.). 
Konkrétním výstupem tohoto procesu bude funkční síť národního výzkumu 
a vzdělávání nové generace. Tato síť vzniká postupným rozšiřováním 
a zdokonalováním sítě CESNET2. Provozování neveřejné sítě národního 
výzkumu a vzdělávání je prováděno v souladu se zákonem č. 127/2005 Sb., 
o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů. Dosažení tohoto výstupu výzkumného záměru 
vyžaduje připojit na síť organizace zabývající se v České republice 

vědou, výzkumem, vývojem včetně uplatnění jejich výsledků v praxi  
šířením vzdělanosti, kultury a prosperity  

a poskytnout jim výše uvedené vyspělé prostředky v kvalitě odpovídající 
vynikající nebo velmi dobré světové úrovni, tj. včetně propojení s obdobnými 
sítěmi v zahraničí. Účastník sítě souhlasí s tím, že některé služby mají po určitou 
dobu experimentální charakter a že sdružení může přijmout opatření (technická 
nebo smluvní), kterými upraví charakter využití sítě. 
Kromě organizací zabývajících se vědou, výzkumem a vzděláváním 
a organizací, které se zabývají šířením vzdělanosti, kultury a prosperity je 
možno poskytnout přístup i vybraným organizacím veřejné správy. Ostatním 
organizacím je možné poskytnout přístup pouze pro jejich vědecké a výzkumné 
projekty. V takovém případě je organizace povinna zajistit, aby sítí národního 
výzkumu a vzdělávání procházel pouze s touto činností související provoz. 
Na připojení k síti národního výzkumu a vzdělávání není právní nárok 
a rozhodnutí sdružení CESNET o připojení k této síti je konečné. 
Tyto zásady včetně příloh nabývají platnosti dnem podpisu ředitele sdružení 
a účinnosti dnem 1. 6. 2006 a k tomuto dni nahrazují dosud platné Technicko-
ekonomické podmínky účasti v síti národního výzkumu a vzdělávání (TEP). 
V Praze dne 4. 5. 2006 

Ing. Jan Gruntorád, CSc.
ředitel

Příloha č. 1: 
Zásady přijatelného užití sítě národního výzkumu 
a vzdělávání CESNET2 v České republice (Acceptable Use 
Policy, AUP) 
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Povinnosti účastníka sítě CESNET2 

Účastník nesmí používat tuto síť pro činnosti, které: 
umožňují nebo snaží se získat neoprávněný přístup ke zdrojům 
připojených sítí  
porušují práva duševního vlastnictví  
nepříznivě působí na provoz sítě nebo jejích jednotlivých služeb, 
brání uživatelům v přístupu k těmto službám, ohrožují činnost sítě 
nebo nadměrně omezují její výkon  
plýtvají kapacitou sítě  
ničí integritu informací uložených v počítačích a ostatních síťových 
prvcích  
omezují soukromí uživatelů.  

Účastník se zavazuje, že informace o řešení NREN ani její části 
neposkytne bez souhlasu Sdružení/Připojovatele třetí osobě, ani že je sám 
bez souhlasu Sdružení nepoužije.  
Pro užívání NREN jinými subjekty musí účastník požádat předem 
o souhlas Sdružení/Připojovatele předložením návrhu na změnu smlouvy 
o připojení.  
Účastník se zavazuje, že nedovolí (byť i z nedbalosti), aby ze zařízení 
v jeho působnosti (jím vlastněných, najatých, vypůjčených, 
provozovaných apod.) byla NREN užívána k účelům odporujícím 
smlouvě o připojení.  

Sdružení/Připojovatel může účastníkovi omezit/pozastavit přístup do sítě NREN 
nebo uložit smluvní pokutu, pokud účastník porušil výše uvedené povinnosti. 

Ing. Jan Gruntorád, CSc., v. r.
ředitel

Příloha č. 2: 
Technicko-ekonomické podmínky účasti v síti národního 
výzkumu a vzdělávání (TEP) 

Viz kompletní znění zásad pro připojení (PDF, 750 kB). 

Poznámka 

Smlouvy o připojování účastníků k síti národního výzkumu a vzdělávání, 
uzavřené do 31. 5. 2006, zůstávají i nadále v platnosti s tím, že dokument 
„Technicko-ekonomické podmínky“, na nějž se některá ustanovení dosud 
uzavíraných smluv odkazují, je od 1. 6. 2006 nahrazen dokumentem „Zásady 
pro přístup do sítě národního výzkumu a vzdělávání nové generace (Access 
Policy, AP)“. 
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